



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

DIPUTACIÓN PROVINCIAL ALICANTE

6048 *CORRECCIÓN DE ERRORES CONCESIÓN BECA*

Se subsana el error apreciado en el edicto nº69 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante de fecha 7 de Abril de 2017, y donde dice «Andrea Romero Pérez» DEBE DECIR «Andrea Romero López».

Y a efectos de su publicación en el Boletín Oficial de la Provincia extendiendo el presente.

Alicante, 5 de mayo de 2017

EL VICEPRESIDENTE 3º Y DIPUTADO DE
HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN GENERAL,

Fdo. Alejandro Morant Climent

LA SECRETARIA GENERAL,

Fdo. Amparo Koninckx Frasquet